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Job via
Job via JobZonen er baseret på, at det fulde stillingsopslag findes på
www.lj.jobzonen.dk . Opslag bringes i 4 uger eller til ansøgningsfrist. 
Sådan findes jobbet:
Gå ind på www.lj.jobzonen.dk og indtast det relevante kviknummer, 
og du bliver bragt direkte til stillingsopslaget.

Kviknr: 4506053København / Århus

Salgs– og Markedskonsulenter
Vi søger 4 stærke salgsprofiler til at styrke JobZonens
fremtidige vækst!

Arbejd Hjemmefra !
Start en risikofri deltids Business.
Gennemprøvet & Unikt koncept.

Gode indkomst muligheder.
Oplæring gives. Gratis Info.
www.mlm-network.dk Stillinger Bøssen &

Bossen
Bondam og Bjerre-
gaard får fem stjerner
af en læser – i under-
holdningsværdi:

KØBEN-
HAVN:
Det radi-

kalt/socialdemokrati-
ske komikerpar Teknik-
og Miljøborgmester
Klaus Bondam (Rad.V)
og overborgmester Ritt
Bjerregaard (S)opfører
for tiden folkekomedien
»Scenen er vores«. 

Forestillingen pågår i
og udenfor det kommu-
nale hofteater – kaldet
Københavns Rådhus –
og forestillingens pointe
er: 

Vi overser oppositionen, vi handler magtfuldstændigt, og
vi gider ikke at orientere vores politiske kollegaer og bor-
gerne om diverse private, tilbudte gavebeløb. 

Blandt andet et på ca. en halv milliard kroner til brug for
en bro, en park og et parkeringsanlæg i forbindelse med
Opera. Alt imens Bøssen og Bossens egne partifæller på
Christiansborg ømmer sig over, at VK-regeringen underken-
der folkestyrets ide om: Åbenhed, information og samar-
bejde. 

Undertegnede giver 5 stjerner for komikerparrets flotte
talent for at gøre grin med københavnerne. 

Annne Abildtrup 
Klerkegade 25B, st 

Indre By

Gave med
betingelser?
Gad vide hvilke krav Realda-
nia har stillet til kommunen
i forbindelse med en gave
på 525 mio. kr, spørger en
læser:

KØBENHAVN: Fredag i sidste uge kom det
frem, at Realdania har tilbudt borgmestrene Ritt
Bjerregaard (S) og Klaus Bondam (Rad.V) en

ny park på Kvæsthusbroen, samt en bro til Operaen og et un-
derjordisk parkeringsanlæg. Alt i alt en gave på 525 mio. kr.
Dette tilbud blev afslået. Hvorfor?

Er det ikke en god idé med et rekreativt byrum på Kvæst-
husbroen? 

Uden tvivl, men det er det også på eksempelvis Bryghus-
grunden. Det afviser Realdania med påstanden om, at rekre-
ative arealer ved havnen ikke i sig selv skaber bykvalitet.
Bagefter tager de initiativ til et ambitiøst parkprojekt et andet
sted i havnen. Hænger det sammen? 

Kan Realdania blive enige med sig selv om, hvad der ska-
ber det gode byliv. Er de enige eller uenige med sagkundska-
ben om, hvorvidt  rekreative arealer ved havnen er af det
gode? Handler det blot om, at på Bryghusgrunden har de
tænkt sig, at der skal de mase deres eget kontordomicil ned i
et af byens mest unikke kulturhistoriske miljøer?

Spørgsmålet er, hvorfor Københavns Kommune takker
nej til et så indlysende godt tilbud? Gad vide hvilke eventu-
elle krav Realdania har stillet bag de lukkede døre – direkte
eller indirekte – for de ledende borgmestre siger næppe nej
til gavmilde gaver, hvis giveren ikke stiller betingelser. Har
det noget med byggeriet på Bryghusgrunden at gøre? Er det
et forsøg på at genfinde bare lidt af rollen som alment vel-
gørende? 

Under alle omstændigheder virker det ikke nævneværdigt
helhjertet.

Niels Kold Olesen
Herluf Trolles Gade 22

Debat

Klaus Bondam og Ritt Bjerre-
gaard. (Arkivfoto)

Niels Kold Olesen.  
(Arkivfoto)

Kviknr: 4506165København

Maskinmestre
- til produktion af el og varme på
H.C. Ørsted Værket/Svanemølleværket.

Kviknr: 4506146København / Århus

System Manager 
Vi søger HR branchens stærkeste profil til opbygning
af markedet for systemsalg 

Studenterrådgivningen er en selvejende institution under Ministeriet for Videnskab, Teknologi og Udvikling og 

består af 9 rådgivninger på landsplan og et Ledelsessekretariat i København. Læs mere om Studenterrådgivningen på:

www.studraadgiv.dk

Studenterrådgivningen søger en sekretær
Studenterrådgivningen på Handelshøjskolen 
i København (CBS) søger en sekretær med 
tiltrædelse den 1. januar 2007 eller snarest 
derefter. Stillingen er en deltidsstilling på 20
timer ugentligt. 

Rådgivningen består af et team med en psyko-
log, en socialrådgiver og en sekretær. Derudover
er der tilknyttet psykiatrisk konsulentbistand.
Adressen er: Howitzvej 13, st. tv., 2000 F.
Studenterrådgivningen varetager vejledning 
til studerende under videregående uddannelse,
der henvender sig med sociale, økonomiske, 
studiemæssige og personlige problemer.

DINE ARBEJDSOMRÅDER
Vil være at hjælpe de studerende, der henvender
sig direkte i rådgivningen eller pr. telefon. Jobbet
indeholder desuden planlæggende og koordine-
rende funktioner i forhold til det daglige arbejde.
Du skal også varetage skriveopgaver i forskelligt
omfang samt almindeligt forekommende kontor-
arbejde herunder praktisk arbejde i forbindelse
med møder. Derudover vil der være forskellige
opgaver med budget og regnskab.

VI FORESTILLER OS, AT DU HAR 
FØLGENDE KVALIFIKATIONER
• er sikker i Microsoft Office pakken
• er sikker i dansk retskrivning og formulering
• er god til engelsk
• har lyst til kontakt med unge mennesker
• har erfaring med lettere regnskabsfunktion
• er imødekommende og serviceminded

• har fagligt engagement og initiativ
• kan arbejde selvstændigt men har samtidig

gode samarbejdsevner 

VI TILBYDER
• en lille arbejdsplads med engagerede kolleger
• en organisation i udvikling
• flekstid. Dog placeres arbejdstiden onsdag 

til fredag

LØN OG ANSÆTTELSESFORHOLD
Er bestemt ud fra overenskomstmæssige vilkår
og stillingen aflønnes som overassistent i hen-
hold til Ny løn og aftale mellem Finansministeriet
og HK/Stat med sats 2 gr.2. (Hovedstad) samt
eventuelt kvalifikationstillæg efter aftale.

VIL DU VIDE MERE
Er du velkommen til at kontakte direktør for
Studenterrådgivningen Else-Marie Stilling på
telefon 33 12 04 80, psykolog Niels-Erik
Ellersgaard Nielsen, socialrådgiver Marie Gjerum
på telefon 35 34 30 42 eller sekretær Jeanett
Grann Knudsen på telefon 46 74 22 19.

ANSØGNING
Skal være Studenterrådgivningen i hænde senest
den 28. november 2006 kl. 12.00. Send din
ansøgning til: sekretariatet@studraadgiv.dk 
eller til: Studenterrådgivningen, Sekretariatet, 
Kompagnistræde 21, 1208 København K.
Vi foretrækker at få din ansøgning pr. e-mail.
Samtaler forventes at finde sted den 12. 
december 2006.
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Vi søger konsulenter til MedieCentret Frederiksberg og MedieCentret Parken til
betjening af bestående kundekreds samt opsøgende salgsarbejde, rådgivning
og kreativ udformning af annoncer. Desuden skal du udføre forskellige 
praktiske opgaver i forbindelse med den ugentlige avisproduktion samt 
salgs- og temaplanlægning. Tiltrædelse hurtigst muligt. 

Vores forventninger til dig: 
Du kan lide at sælge og kan arbejde selvstændigt. 
Du skal være udadvendt, ansvarsbevidst og samarbejdsvillig, kunne overhol-
de deadlines, have et godt humør og formå at have et klart overblik - også i
travle perioder. 
Du skal være god til dansk. Erfaring fra detailhandel, avis/reklame vil være
en fordel, men ingen betingelse. Hovedsagen er, at du kan sælge og har lyst
til det. 
Du kan håndtere en computer på brugerniveau.
Egen bil er en nødvendighed. 

Vi tilbyder: 
Et hus fuld af gode kollegaer, der arbejder professionelt i et 
uhøjtideligt miljø. 
Et job med stort personligt ansvar. Udvikling fagligt og personligt.
En spændende og afvekslende hverdag. 
En god løn og bonus efter kvalifikationer.

Er du interesseret: 
For yderligere spørgsmål, kontakt en af nedenstående på tlf./mail.
Eller send en kortfattet ansøgning og dit CV til: 

MedieCentret Frederiksberg MedieCentret Parken
Solbjergvej 2A, Erhvervsplan Øster Allé 42
Frederiksberg Centret, 2000 F. 2100 København Ø
Att.: Salgschef Pia Tappe Att.: Salgschef Piet Paske
Tlf.: 33 88 88 76 Tlf.: 35 46 42 40
E-mail: PIT@B-L.DK E-mail: PIP@B-L.DK

Berlingske Gratismedier er Danmarks største udgiver af gratisaviser, med ca.
500 ansatte. Vi udgiver 32 Lokalaviser fordelt på Mediecentre rundt i Danmark,
dato, URBAN, ErhvervsBladet og er ejet af det Berlingske Officin.


